

16372

DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

AGORA AO VIVO

VIDEO	PROJ.	Realisio- 23/11/74	AUDIO ADVERTENCIA	TÉC.SOM
		128	22/23/4174	
		<p>ROSEI TO.</p> <p>Rec-terço. A morte de 26 Maria Alkudin; os crimes que poluem as praias santistas; o novo salário-mínimo; e o filio que não aparece, são assuntos principais desta primeira edição local; no mundo, um fracassado atentado contra Anwar Sadat e o novo primeiro-ministro israelense...</p>		
		<p>L I Z A -</p> <p>S. Paulo tem uma terça-feira de sol, com parcialmente nublado e nebulosidade nas áreas mais elevadas. O tempo é bom e estavel com 26 graus no alto de Sauré.</p>		
		<p>CORTE</p>		
		<p>FC 1974 04 22 1</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO (rua consolação)	TÉC.SOM
	Polisio- II	<p style="text-align: right;">129</p> <p>RESENHA.</p> <p>Escândalo na secretaria de Educação de Porto Alegre está causando debates violentos na Câmara Municipal. Houve desfalque e fraude nas folhas de pagamento dos funcionários. O vereador Rubens Tomé denuncia o secretário Renato Filho como culpado e pede sua demissão. O prefeito Thompson Flores nomeou comissão de inquérito e deu prazo para apuração dos fatos.</p> <p>L I Z A -</p> <p>A rua mais iluminada de S. Paulo está com medo dos ladrões, mostrando que não é só na "escuridão que eles agem..."</p> <p>faixas da rua de Consolação, onde estão instaladas as principais lojas de lustres da cidade. De esquina da rua Caio Prado, seguindo para o "espigão da Paulista", a rua de Consolação é um desfile de vitrines muito bem decoradas, mostrando lustres de todo tipo e de todos os preços. Ocorre que os assaltos, aí, têm sido frequentes. Conseqüentemente, os comerciantes estão falando em fechar suas lojas no fim da tarde, pois é no anoitecer que os ladrões gostam de aparecer... Roubos de grande vulto têm ocorrido em algumas lojas, levando seus proprietários ao desespero. "Parece, até, que o fisco de los candeeiros de cristal seduzem mais os assaltantes", disse um comerciante já assaltado duas vezes.</p>	
<p>filme negativo.....</p> <p style="font-size: 2em; transform: rotate(-45deg); opacity: 0.5;">FILME NEGATIVO</p>		<p>C O R T E -</p> <p style="text-align: right;">FC 1974 04 22 2</p>	

VIDEO	PROJ.	Áudio-III	AUDIO	TÉCSOM (canais de Santos)
<p>filme negativo.....</p> <p style="font-size: 2em; transform: rotate(-45deg); opacity: 0.5;">FILME NEGATIVO</p>		<p style="text-align: right; font-size: 1.5em;">130</p> <p>R O B E R T O.</p> <p>Finalmente, o secretário de Meio Ambiente, órgão do Ministério do Interior, achou um meio de isolar os banhistas, das praias poluídas da região santista.</p> <p style="text-align: center;">Nota</p> <p>O secretário Paulo Rogueira, conversando ontem com o prefeito de Santos, acertou com ele um policiamento extensivo das praias, a ser feito pela Polícia Militar. Os banhistas terão de ficar até duzentos metros distantes do ponto onde os canais despejam os detritos no mar. Essa proibição vai valer nos fins de semana, atingindo as praias de Santos, S. Vicente e Itanhaém. Enquanto isso, as prefeituras litorâneas vão desviar os canais para mais longe, a fim de diluir os detritos antes de serem lançados no mar. As praias de Ramos, no Rio de Santos e dos Sonhos, em Itanhaém, são as mais poluídas do Brasil, no dizer de Paulo Rogueira Nota.</p>		
		<p>L I Z A .</p> <p>O poeta Chico Reserre e o Grupo Raízes estão convidando para um "show especial" que vão realizar neste fim de semana, a partir das 21 horas, na Fundação Getúlio Vargas, na avenida Nove de Julho.</p>		
			<p>FC 1974 04 22 3</p>	

VIDEO	PROJ.	Delisio- IV-	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	--------------	-------	---------

131

R O B E R T O -

Há dois anos a cidade ficou traumatizada com o crime de "Monstro de Morumbi". O mesmo tipo de crime repetiu-se ontem com um ônibus que faz a linha Santo-André/ Utinga. Quatro jovens assaltantes tomaram o ônibus no ponto defrente a QuinBrasil, em Santo André e, durante o percurso, fizeram o assalto. Revolveres em punho, mandaram o motorista encostar no nariz-fio. Foram sequestrando os oito passageiros e o gavete de cobrador, que continha 360 cruzeiros. Já fora do ônibus, os marginais começaram a disparar seus revólveres contra o coletivo. Todos deitaram-se no chão, mas o motorista José Melo Filho, de 50 anos - que se mantivera absolutamente calmo durante o assalto - tomou morte, varado por um tiro que lhe atingiu o coração. Os quatro bandidos fugiram e continuam à solta, provocando o pânico na região de ABC. E o motorista José Melo Filho, na manhã de hoje, era apenas notícia triste, nos jornais, com muita gente em sua casa. Jornalistas, amigos, companheiros de empresa, que lá foram para sepultá-lo em Utinga...

filme negativo.....

LIA-

quem não se lembra do trágico assalto que João Conde e Branquinho praticaram há dois anos, ~~em~~ num ônibus que trafegava pelo Morumbi? Foi um dos crimes mais estúpidos já verificados em S. Paulo. João Conde, além de matar o cobrador, violentou uma mulher, disparou contra outros passageiros, enquanto seu companheiro - Branquinho - pilhava os ocupantes do coletivo. João Conde e Branquinho deram início a esse novo estilo de assalto: seque contra ônibus. Agora essa violência é contra os coletivos do ABC. Os mercedeiros de lá, revoltados, já falam em fazer justiça com as próprias mãos...

FLIM
NEGATIVO
FC 1974 04 22

4

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------

Galisteo - V

(Áudio/Água Branca)

132

ROBERTO -

O Rio Grande do Sul está lamilhando os vinicultores de "alto Douro". Vão exportar vinhos para Portugal. O anúncio foi feito pelo embaixador português, José Saraiva, ontem, em Porto Alegre.

L I Z A -

O deputado arnista Hálcio Mendonça denunciou, no palácio Nova de Julho, que industriais de óleo estão retendo estoques à espera de aumento nos preços. O fornecimento de óleos comestíveis continua escasso no comércio paulistano.

ROBERTO -

De outra parte, a Associação dos Distribuidores Autônomos de Leite de S. Paulo informou que já há um deficit de 750 mil litros no abastecimento da Capital. O tipo "C" continua desaparecido das padarias e casas de laticínios.

L I Z A -

Visitando ontem a Décima-Sétima Exposição de Gado de Corte, no parque Fernando Costa, na Água Branca, o

filme Positivo....

Governador Leão Netel anunciou que já está concluído projeto de moderno recinto para exposição de gado. Será na Água Funda, ao lado das futuras instalações da Secretaria de Agricultura. Ainda neste semestre, a construção entrará em concorrência pública. O futuro parque ficará junto à rodovia dos Imigrantes e proximidades do terminal do Metrô, no Jabaquara. O velho parque da Água Branca ficará para exposições de pequenos animais e para abrigar associações de classe que ali desejarem estabelecer suas sedes. Mas o parque Fernando Costa perderá parte de sua grande área verde, eis que uma via Expresso rumo à zona Leste deverá passar por ali. A mudança para a Água Funda oferecerá restrições por alguns criadores.

5

FC 1924 04 22

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

R O B E R T O -

133

Hoje à noite, numa galeria do Jardim Europa, a poetisa gaúcha Hilda Hilst lançará seu mais recente livro, cujo título é: "Júbilo Memória Novidade da Paixão".

L I Z A -

E ontem à noite o velho PSP estava inteiro na livraria Teixeira, onde Mário Bani lançou o livro "Ademar". A obra retrata a figura de mais destacado chefe de populismo paulista. Bani, ao longo de quase cinquenta anos, foi fiel companheiro de Ademar de Barros.

R O B E R T O -

E o mais tenaz adversário de Ademar - Jânio Quadros - está voltando de Inglaterra, a bordo do navio Buenos Aires Star, que atracará em Santos nas próximas horas. Antes, Jânio sempre viajava a bordo do Brasil-Star.

L I Z A -

Falando dos velhos políticos, uma notícia triste que encabulou a todos, principalmente os mineiros...

filme negativo.....

Foi a morte, ontem à noite, de José Maria ~~Alkmin~~ Alkmin. Foi vitimado por uma trombose, tendo falecido às 20 horas e 20 minutos no hospital São Lucas, em Belo Horizonte. Está sendo velado no salão nobre da Santa Casa Belo-horizontina, de qual era provedor há 36 anos. Será sepultado à tarde, no cemitério do Doufim. Nasceu em 1901, em Bocaina, aos quinze anos mudou-se para Diamantina, onde conheceu o jovem Juscelino Kubitschek, de qual ficaria amigo inseparável durante toda a vida. Alkmin, fundador do PSP, foi um dos políticos brasileiros mais discutidos nos últimos quarenta anos. Ministro da fazenda no governo Kubitschek, enfrentou duras crises econômicas, principalmente a pressão dos cafeicultores. Em 61 foi eleito vice-presidente ao lado do marechal Castelo Branco. 26 Maria Alkmin de Souza

6

FG 1974 04 22

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TEC.SOM
		<p style="text-align: right;">134</p> <p>ROBERTO.</p> <p>Notícia que partiu do Ministério de Justiça anunciou que filmes de cinema será suspensa e censura sobre uma dezena de filmes, dos mais importantes. Deverão ser liberados a "Classe Operária vai ao Paraíso", "O Agitador", "Seco e Vento", "queimada", "Mimi, o Metalúrgico" e vários outros, retirados de cartaz no ano passado.</p>	
		<p>L I Z A -</p> <p>O ministro Alisson Paulinelli ^{virá} a S. Paulo depois de amanhã, participar da reunião do Alto Conselho Agrícola</p>	
		<p>ROBERTO.</p> <p>Ainda na quinta-feira Paulinelli participará da posse da nova diretoria da Associação dos Agrônomos de S. Paulo, que será no Instituto de Engenharia. Cláudio Braga Ferreira, atual presidente, passará o cargo a Jacob Hoels, que foi secretário de Abastecimento da Capital.</p>	
		<p>L I Z A -</p> <p>Delfin Neto jantou com um grupo de ex-urbanistas, na casa de David Maluf, aqui em S. Paulo.</p>	
		<p>ROBERTO -</p> <p>Membros da Sociedade Veteranos de 32 - MDC, estão pedindo ao prefeito Gallasurne que retire um poste de tribuna sinalização, colocado quase em cima da placa comemorativa do MDC, na praça da Republica. O poste está destacando totalmente no quadro cívico desse local. A placa é um marco histórico, pois nesse local tombaram os primeiros paulistas mortos em 32, nos combates sangrentos de 23 de maio daquele ano. Como está se aproximando o data do MDC, os veteranos de 32 esperam que a Prefeitura retire logo o tal poste indesejado</p>	

filme negativo.....

FILME NEGATIVO

FC 1974 04 22

7

VIDEO	PROJ.	AUDIO (rua Vergueiro)	TÉC-SOM
	L L L	<p>135</p> <p>Situação dramática é vivida pelos cearenses, duramente atingidos por enchentes. O DNOCs garantiu que o açude de Orós não vai transbordar, mas os moradores de "baixo Jaguaribe" estão olhando com muita angústia, o famoso açude, pois a lâmina d'água subiu mais 50 centímetros, ontem. Há milhares de flegalados pelas cheias, no interior cearense, inclusive em Fortaleza.</p>	
	R O B E R T O	<p>Ontem foi intensa a movimentação nas agências do Banco Hallel, com os depositantes entregando pedidos para retirar os depósitos. Hoje o Hallel continuará atendendo os depositantes, sempre na faixa xbf de depósitos até 15 mil e 600 cruzeiros.</p>	
<p>filme negativo.....</p> <p>FILME NEGATIVO</p> <p>FC 1974 04 22</p>	L I Z A	<p>Depois de urbanização de "nova Paulista", com as luminárias no canteiro central, a Burb gostou da tarefa e quer repeti-la na "nova Vergueiro". Só que, desta vez, resolveu abrir uma concorrência para que uma firma particular proceda à "reurbanização" de rua Vergueiro, no trecho da Liberdade. As luminárias já estão sendo colocadas, assim como a divisão central das pistas. A Burb quer ver a rua Vergueiro transformada num um amplo centro comercial, com grandes lojas, galerias, edifícios de escritórios etc. A área entre o leito da Vergueiro e a 23 de Maio vai ganhar outra fisionomia, destruindo sobre a nova avenida um conjunto de prédios modernos, que fará esquecer para sempre o velho casario de Liberdade...</p>	
	8	C O R T E	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(família de Edu)	TÉC-SOM
-------	-------	-------	------------------	---------

136

R O B E R T O -

O ministro do Trabalho disse que anunciará em "recaju", no dia primeiro de maio, o novo salário mínimo. O aumento não passará de 20%. Na região de Grande S. Paulo o novo salário-mínimo não irá além de 375 cruzeiros.

L I Z A -

Indústrias do ABC estão fazendo a chamada "rotatividade de mão de obra". A denúncia é do Sindicato dos Metalúrgicos de S. Bernardo e Diadema. O sindicato diz que as indústrias demitem antigos funcionários, para admitir outros ganhando salários menores.

R O B E R T O -

Hoje à noite, às 22 horas, no Sindicato dos Radialistas de S. Paulo, haverá assembleia geral para discutir o aumento salarial oferecido à classe no Tribunal Regional do Trabalho. Os radialistas devem comparecer à assembleia, pois a presença da maioria é muito importante.

L I Z A -

Aproxima-se o dia 12 de maio e, com ele, várias craques de seleção mostram-se apreensivos. É que no dia 12 sairá a lista final de cortes que, na pior das hipóteses, conterá seis nomes...

Mas uma família simples, em Jai, respira tranquila. É a família do velho "general", pai de Edu, ponteiro esquerdo de Santos. Inicialmente, "General" ficou triste, pois Edu não mesmo fora convocado. Mas, depois, quando o "barbudinho" foi chamado por Zagalo e logo revelou-se o eficiente "Edu de outros tempos", a família, lá em Jai ficou sossegada. A mãe comentou, com os vizinhos que seu filho já garantiu o lugar na seleção. Domingo passado, em Brasília, mais uma vez Edu mostrou que Zagalo terá de mudar seus esquemas, pois excluí-lo da equipe vai ser um desastre. Bivolino, após o jogo contra o Haiti, comentou que Edu sempre dá outra vida ao ataque e vale a pena jogar com ele.

filme negativo

FC 1974 0422

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------

Calisio - II

137

ROBERTO

Um trem de minérios descarrilou na última madrugada perto da estação Paulo de Frontin e, em consequência, ficou prejudicado o tráfego de trens entre Rio-S. Paulo e Belo Horizonte. A Central divulgou nota informando que ninguém se feriu, mas a desobstrução da linha vai demorar um pouco...

LIZA

A lancha de recreio Rogana chocou-se violentamente com a lancha Santos, no canal da Barra da Bertioga, perto da praia Iperanga. Em consequência, faleceu Kiluci Kitagari, que passava no local do acidente.

ROBERTO

No quilômetro 60 da estrada Limeira-Mojo Mirim, uma perua Kombi de Piracicaba, dirigida por Rosalin Ortolan Pefer, foi esmagada por um ônibus de Pinhal, dirigido por Lârcio Moreira. Rosalin e Cilene Ortolan Pefer, além de José Mateus Pefer e Alaide Isabel Paule Rosanti faleceram no local, enquanto outras 13 pessoas receberam ferimentos e foram levadas à Santa Casa de Mojo-Mirim.

L I Z A -

O Touring Club, Rotary e Lyons tm instalado abrigos nos pontos de ônibus, principalmente no centro da cidade.

filme negativo.....

E a Mourb, não ficando atrás, também resolveu instalar abrigos ao longo da "nova" avenida Paulista. São toldos amarelos, com suportes pretos, mostrando um certo "ar sofisticado" que nem sempre acomoda o paulistano com mais conforto e nem evitará que tome chuva nos momentos de "rush", eis que os abrigos não são muito grandes. Os moradores da Paulista, de qualquer forma, estão aplaudindo, pois, conforme disse um estudante de colégio Alcides Vidigal, "antes esse abrigo, que nada". Além dos abrigos, também estão sendo colocados bancos, num estilo bem moderno e funcional, sendo afeito à Paulist

10

FILME
NEGATIVO
FC 1974 04 22

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>delicia (museu Gardel)</p> <p style="text-align: right; font-size: 2em;">138</p> <p>ROBERTO</p> <p>Fuga em massa de presos também em São João de Meriti. Quinze deles, armados de sacacos, surpreenderam o carcereiro e lograram fugir. Três deles foram recapturados ainda na área da delegacia, sendo que um deles quebrou a perna ao saltar para outro pavimento. Toda a polícia de Caxias e São João de Meriti está mobilizada na caça aos frigoríficos fugitivos, enquanto choques da PM fluminense cercam as estradas na região de Meriti.</p> <p>L I Z A -</p> <p>Em "vaga nostálgica" que ora pretende dar marcha-a-ré no tempo, um museu abre-se em S. Paulo para que os amigos de "tango" sintam mais de perto a figura</p>	
<p>filme negativo...</p> <p style="font-size: 2em; opacity: 0.5; transform: rotate(-45deg); position: absolute; left: 50px; top: 50px;">KINAVIA KINAVIA</p>		<p>de Carlos Gardel. A inauguração do clube-museu Carlos Gardel foi no último sábado, na avenida das Beninas, na Vila Mariana. Seu presidente é Ricardo Dias, tendo como diretores Nestor Paes, Antonio Gomes, Angelo Cordeiro, vereadores Brasil Vita e Jorge Paulo, e dona Adelina Sevalle. A idéia de reunir cartazes, jornais, peças de vestuário, discos etc., evocativos de Gardel e seu tempo, é uma consequência do modismo de hoje, quando o tango revive, em nossas casas noturnas e traz de volta sua melancolia e paixão desenfreada...Fervorosos adeptos de "sem portenho", essas pessoas recolheram o que puderam sobre Gardel e fizeram o museu, que também serve como clube de "tango", lá na vila Mariana. Até um poster de Marlon Brando está na parede, apesar que nenhum dos diretores aceite a idéia de "dançar o último tango em Paris..."</p> <p>C O R T E -</p>	
<p>FC 1974 04 22</p>	<p>11</p>		

VIDEO	PROJ. Polisio-	AUDIO	14	TÉC.SOM
-------	-----------------------	-------	----	---------

filme negativo

R O B E R T O -

A poluição das praias santista entra hoje no debate prático: Paulo Nogueira Neto, secretário estadual de meio-ambiente, conversará com Antonio Carvalho, prefeito nomeado de Santos, num encontro que acontecerá esta tarde, na prefeitura santista. É provável que Paulo Nogueira Neto peça a Antonio Carvalho que interdite várias praias, pois elas já estão totalmente contaminadas e carecem de um tratamento sanitário urgente. Também algumas praias de S. Vicente, Praia Grande e Itanhaém, como a praia dos Sonhos, poderão ser interditadas a pedido do secretário de Meio-Ambiente, que é um grande lutador pela defesa ecológica do estado. Além da poluição nas praias santistas, também a possível ~~contaminação~~ poluição do ~~meio ambiente~~ manancial de Guarapiranga está preocupando Paulo Nogueira Neto, cujo pai, fundador do Partido Democrático, em 1929, já era um batalhador na preservação do ambiente natural.

L I Z A -

continua
 Essas praias lindas do litoral norte ~~santista~~ guardando um segredo misterioso que amargura o coronel Bertoldo da

filme negativo.....

Costa Junior. No dia 6 de setembro de 1971 seu filho Abelardo, então com 23 anos, e o colega Telbis Rangel Mangueira, a bordo da lancha "Nanni", desapareceram na praia das Palmeiras, na enseada de Caraguatatuba. A lancha foi encontrada vazia, nessa praia, com os pertences e documentos dos dois rapazes. Logo concluiu-se que haviam sido mortos por contrabandistas, pois a costa de Caraguá, S. Sebastião e Ilhabela, naquela ocasião, vinha sendo muito usada para contrabando. Mas não se comprovou, de forma alguma, a morte de Abelardo e Telbis. Posteriormente, surgiram pessoas que teriam visto Abelardo andando em Guaratinguetá e aqui em S. Paulo. Seu pai, o coronel Bertoldo, agora, mais que nunca, sente que seu filho NÃO MORREU E ESPERA ACHÁ-LO.

FC 1974 04 22

12

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------

140

ROBERTO

As enchentes continuam castigando o Brasil de ponta a ponta. Pelas regiões onde a catástrofe já passou procura-se fazer a reconstrução. Tubarão é um exemplo disso. Laurindo Gomes de Almeida, dirigente da Entregadora Lealdade, retornou de Tubarão, para onde levara viveres, dizendo que é comvente o espetáculo que se vê por lá. É Essex município catarinense, mais que o trabalho árduo da reconstrução, luta por esquecer a violência da tragédia, que se mantém viva em cada cruz humilde, fincada à beira de estradas rurais, nas proximidades do centro urbano. "A gente de Tubarão está mostrando nervos de aço", comentou Laurindo Gomes de Almeida.

filme negativo.....

L I Z A -

No nordeste as enchentes estão criando problemas originais, como a fuga das cobras para as cidades. As cheias dos rios Parnaíba e Potiguar fizeram as serpentes abandonarem as varzeas alagadas, rastejando para Teresina, onde já picaram muitos moradores...

filme negativo...

Ontem, as autoridades sanitárias do Piauí pediram ao Instituto Butantã, S. Paulo, que envie para lá remessas urgentes de soro-anti-afídico. O Butantã, felizmente, conta sempre com reservas de soro, podendo controlar a situação, em Teresina, ainda hoje, eis que o despacho do antídoto será aéreo. A comissão de Defesa Civil da capital piauiense está distribuindo alimentos, roupas e remédios aos flagelados, enquanto continua chovendo na região. Os 150 mil habitantes de Teresina, além do perigo das cobras, têm dificuldades em acomodar-se, pois muitos estão com as residências alagadas...

C O R T E -

FILME NEGATIVO

FILME NEGATIVO

Fc 1974 04 22

13

VIDEO	PROJ.	Malisia (6)	AUDIO	141	TÉC.SOM
-------	-------	-------------	-------	-----	---------

ROBERTO -

Uma criança perdeu seu cãozinho de estimação e está desolada. É um "coker Spaniel", branco e preto, e que atende pelo nome de Faco. O cachorrinho deixou a rua Itapitanguí, 74. Quem viu o Faco andando botado pelas alamedas do Pacembu-Sumaré-Paradises, avise, por favor, no telefone 65-5765.

L I Z A -

G.T. foto.....

Luiz Takuti, 24 anos, solteiro, desapareceu de sua casa, na rua Deputado Porfirio da Paz, 152, em São Paulo, desde o dia 10. Estava com camisa vermelha, calça Lee e óculos. Luiz Takuti está com distúrbios mentais. Quem souber dele, avise, por favor, no telefone 463-2291, em São Paulo.

R O B E R T O -

A Sociedade Amigos da Cidade Vargas está preparando grandes festividades no bairro, para bem comemorar o primeiro de Maio. Cidade Vargas foi o primeiro núcleo residencial de jornalistas e comerciários, inaugurado em S. Paulo em 1º de maio de 1945...

filme negativo.....

S. Paulo pode ser chamada, tranquilamente, a cidade dos "museus típicos". Reune museus de todo jeito, como base, que se dedica exclusivamente aos presépios. Está montado sob a grande marquise do parque Ibirapuera, reunindo 23 presépios de vários estilos, alguns do século Dezoito, outros do dezoito, havendo vários do século 19, e até os mais modernos. Há um presépio napolitano com 1.500 peças, mostrando a vida bucólica numa aldeia napolitana. De terça a domingo, das 13 às 17 horas, o Museu do Presépio está aberto, no Ibirapuera. Quem tem mais de 10 anos paga 2 cruzeiros para entrar, mas às quartas-feiras é de graça para todos...

L I Z A -

Moradores da rua Pires de Motta estão pedindo ao prefeito Collor que mande limpar melhor a rua, pois há muito tempo os carros não passam por lá.....

FC 1974 04 22

14

VIDEO	PROJ.	22/4/74	AUDIO	142	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

Afonso López Miquélisen, candidato do Partido Liberal, foi eleito ontem presidente da Colômbia por esmagadora maioria, segundo previsão feita sobre os votos, apurada apurada por computadores. Dois rivais de Miquélisen, o conservador Alvaro Gómez Hurtado, e o social-cristão Hernán Duarte, ontem mesmo admitiram sua derrota e reconheceram a vitória do candidato liberal.

LISA

Com os resultados favorecendo-o em todo o país, López Miquélisen consegue, desta maneira, o mandato claro e incontestável que pediu ao povo durante a campanha eleitoral, para realizar, segundo prometeu, um governo progressista de reformas social e justiça econômica, numa luta contra a inflação e alta do custo de vida.

ROBERTO

O novo presidente colombiano, que é visto aqui quando votava, ganhou em todas as eleições, quando votava, ganhou em todas as linhas eleitorais até mesmo no Exterior, nas embaixadas e consulados de seu país, onde teve 239 votos, contra 124 do segundo colocado.

LISA

A vitória de Miquélisen já abre, entre outras, novas perspectivas para o ingresso de Cuba na Organização dos Estados Americanos. Apesar da prudência que o novo presidente usou em suas declarações sobre o assunto, seus partidários garantem que ele defenderá de imediato o retorno de Cuba à OEA.

RADIOFOTO 1.....

FC 1974 04 22

15

VIDEO	PROJ.	22/4/74	AUDIO	TEC.SOM
<p>RADIOFOTO 2.....</p>		<p>1ª ENTRA A INTERNACIONAL</p> <p>ROBERTO</p> <p>Nas eleições colombianas de ontem, que registraram um novo recorde de comparecimento do povo às urnas, com 70 por cento de eleitores, a grande derrota foi a de Maria Eugenia Borrás.</p> <p>Senadora, filha do ex-ditador colombiano Gustavo Borrás Pinilla, Maria Eugenia, candidata populista, foi a primeira mulher na América Latina a disputar a presidência de um país.</p>	<p>143</p> <p>(8)</p>	
<p>FILME POSITIVO</p> <p>FILME POSITIVO</p> <p>FC 1974 0422</p>	<p>16</p>	<p>LISA</p> <p>Bem menos definida está a situação política em Israel, onde se procura encontrar um nome para a sucessão da primeira-ministra Golda Meir.</p> <p>Divididos na política, enfrentando uma guerra de desgaste em Golã, que ameaça se transformar outra vez num conflito de grandes proporções, os israelenses têm feito das ruas de Telavive um palco constante para suas opiniões e protestos. Enquanto as manifestações populares continuam, os partidos políticos procuram um denominador comum que possa pacificar as várias correntes de opinião. O partido Trabalhista, governamental, se reúne hoje mais uma vez para escolher entre dois candidatos o sucessor de Golda Meir. Itzhar Rabin, ministro do Trabalho, e Chaima Pères, ministro de Informação, eram, hoje, os nomes mais cotados.</p>		

VIDEO	PROJ.	22/4/74	AUDIO	144	TÉC.SOM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

James Corbett, um irlandês de 20 anos, costumava dizer para seus amigos: "Algum dia serei famoso e meu nome estará nas manchetes de todos os jornais". E no sábado ele cumpriu realmente a promessa, só que a um preço muito alto: sua própria vida. Corbett foi assassinado por extremistas protestantes ^{em Belfast} e se tornou a milésima vítima nos conflitos que há quase cinco anos abalam a Irlanda do Norte.

LISA

No Camboja, a chegada do Ano Novo traz também muitas promessas de novos ataques dos rebeldes, que se aproveitam das ocasiões festivas para suas contra-ofensivas guerrilheiras.

Desde o começo da semana que as ruas da capital, Phnom Penh, estão guardadas por tropas fortemente armadas. Com a aproximação do Ano Novo cambojano, as militares temem o recrudescimento das guerrilhas urbanas, que nas últimas semanas já foram responsáveis por dezenas de vítimas nas principais cidades do país. Este ano, com uma guerra violenta assolando o país, as autoridades aumentaram as medidas de segurança. Os soldados governamentais praticamente assumiram o controle de Phnom Penh. Nas ruas, nas estradas, eles vigiam todos os que chegam e os que saem, examinando carros, esses numa operação de segurança sem precedentes.

FILME POSITIVO

FILME POSITIVO

FC 19740422

17

VIDEO	PROJ.	22/4/74	AUDIO 145	TÉC-SOM	
		<p style="text-align: center;">1ª ENTR. DA INTERNACIONAL</p> <p>ROBERTO</p> <p>Agora, a ultima noticia. Uma violenta explosão secudiu esta manhã o centro de Nova York, causando dezenas de feridos e lançando o pânico em uma grande area da cidade. A explosão aconteceu num edificio de 25 andares, no setor leste de Manhattan, fazendo saltar toda a parede fronteira e lançando destroços a varias quas ras de distância. Em seguida, houve um grande incêndio no interior do prédio. Os bombeiros, equipes de socorro e voluntários procuravam auxiliar no auxilio das vitimas, cujo numero ainda é desconhecido, bem como as causas da explosão.</p>			10
<p>FC 1974 04 22</p>	<p>18</p>				

VIDEO	PROJ.	AUDIO	146	TÉC-SOM
2º BOLETIM - 22/04/74 - FACTORAMA				
ROBERTO				
<p>Quarenta mil caixas de óleo de soja serão colocadas no mercado ainda esta semana, mas apesar disto o abastecimento só será normalizado no fim do mês. A distribuição começará a ser feita amanhã pela rede de supermercados, armazéns e mercearias.</p>				
LIZA				
<p>Os postos de gasolina de Florianópolis não venderão mais a prazo a partir de primeiro de maio. Também não aceitarão mais cartões de crédito e passarão a fechar as portas à noite. Florianópolis passa a ser, portanto, a primeira cidade a adotar o sistema sugerido pelo ministro das Minas e Energia para a redução dos custos na revenda de gasolina e outros derivados do petróleo.</p>				
ROBERTO				
<p>Armados, dois indivíduos invadiram hoje cedo o supermercado Pag-Pag da rua Haddock Lobo, em Cerqueira Cesar. Domínaram funcionários e fregueses, e fugiram levando três mil e oitocentos cruzeiros.</p>				

FC 1974 04 22 19

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(2) 147	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

LIZA

O público não gosta muito dos peões habilidosos. Afinal de contas, nos rodeios, o que há de mais engraçado são exatamente as quedas de cima de um cavalo.

FILME NEGATIVO

E rodeio é o que não falta na décima sétima Exposição-Feira de Gado de Corte, aberta sábado no pegue Fernando Costa, na Agua Branca. Além dos tombos espetaculares de peões mais desavizados ou não muito habilidosos, a Feira mostra oitocentos e cinquenta bovinos, duzentos ~~equinos~~ equinos e ~~quatrocentos~~ quatrocentos coelhos, todos concorrendo a prêmios de melhor exemplar de cada raça, em julgamento ~~feito~~ feito a partir de hoje por juizes especializados.

CORTE

FC 1974 04 22 20

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(3) 148	TÉC.SOM
<p>FILME NEGATIVO</p> <p><i>FC 1974 04 22</i></p>	<p>21</p>	<p>ROBERTO</p> <p>Os técnicos do DSV estão de olho nos resultados da "Operação Paissandú/Pedro Lessa," até agora sem muitas novidades, apesar do trânsito</p> <p>ligeiramente confuso. Com a operação, a passagem central do largo do Paissandú foi aberta, permitindo o acesso direto à avenida Rio Branco pelos carros que vem da Conselheiro Crispiniano. A rua Antônio de Godoi teve a sua mão de direção invertida para o sentido Paissandú/Santa Efigênia e a Casper Líbero, agora contra-mão para quem vem da estação de Luz, passou a ter mão única no sentido a praça Pedro Lessa. A confusão do trânsito da região hoje cedo foi causada mas por falta de orientação dos motoristas que ainda não conheciam as modificações. Segundo o pessoal do DSV, a situação só ficará boa dentro de uns três dias, mais ou menos, quando os motoristas já deverão estar acostumados com as novas opções.</p>		
<p><i>FC 1974 04 22</i></p>		<p>CORTE</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(4) - 149	TÉC-SOM
<p>FILME NEGATIVO</p> <p style="transform: rotate(-45deg); opacity: 0.5; font-size: 2em;">FIM DE MONTAGEM</p> <p>FC 1974 04 22</p>	<p>22</p>	<p>LIZA</p> <p>quem perdeu o carnaval paulista deste ano ainda tem uma última oportunidade para saber como foram as coisas, assistindo as</p> <p>eliminatórias do primeiro Festival do Samba de Quadra. Infelizmente ninguém vai poder ver as fantasias, nem as evoluções de alas, nem comissão de frente, nem alegorias. Como diz seu nome, o festival é só de samba. A primeira eliminatória foi no sábado, quando se apresentou a escola de samba Nenê de Vila Matilde. As últimas estão programadas para os dias vinte e sete próximo e quatro de maio, nas quadras das escolas de Samba Mocidade Allegre e Camisa Verde e Branco, respectivamente.</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------

150

ROBERTO

Carlos Pavan, Antônio José Pinheiro, José Penha e Ramon Macaya assumiram a liderança do campeonato paulista de motociclismo ao

FILME NEGATIVO

venceram ontem a primeira etapa do campeonato. Carlos Pavan foi a grande atração da corrida, cogrendo forte e vencendo gente como Walter "Tucano" Berchi e Lenísio Casarini, dois dos melhores pilotos brasileiros de motocicletas. Antônio Pinheiro venceu na categoria esporte, ~~XXXXXX~~ de setecentos e cinquenta cilindradas e Ramon Macaya não teve problemas para ganhar na categoria de cento e vinte e cinco cilindradas. Na quarta e última categoria, de cinquenta cilindradas, venceu José Penha Moreira. Os quatro pilotos estão agora com nove pontos cada um.

FC 1974 0422 23

VIDEO	PROJ.	AUDIO (6) 151	TÉC.-SOM
<p>FILME NEGATIVO</p> <p>FC 1974 0422</p>	<p>24</p>	<p>LIZA</p> <p>Os secretários da Fazenda de todos os estados vão se reunir hoje com o ministro da Fazenda, Mario Simonsen, para prosseguirem os estudos sobre a reformulação sistemática do Imposto sobre Circulação de Mercadorias. Na reunião, deverá ser tratado o problema da comercialização da carne, entre outros assuntos.</p> <p>ROBERTO</p> <p>Interlagos, além das motos envenenadas destes fim de semana, viu também os karts disputando a segunda prova do campeonato paulista, organizada pelo Automóvel Clube do Estado de São Paulo e sob supervisão do departamento de kart a federação paulista de automobilismo. Na prova principal, disputada ontem à tarde, o vencedor foi Francisco Serra, com uma Cox-Parilla. Na segunda venceu Michel Perreny; na terceira Assunto Giacconelli; na quarta Jorge Assunção e na categoria menor Maurizio Sala.</p> <p>CORTE</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(7) 152	TEC-SOM
-------	-------	-------	---------	---------

LIZA

As TFPs das Américas do Norte e do Sul, e as da Espanha e Portugal dirigiram mensagem ao cardeal Mindszenty, em apoio a sua "conduta firme e corajosa" contrária aos interesses do Estado Húngaro. O cardeal foi cassado recentemente pelo governo da Hungria.

ROBERTO

A intenção é aquela de sempre: o esporte como competição pura e simples e, principalmente, como forma e oportunidade para reunir as pessoas, dentro de um espírito de amizade e cooperação. Assim, sob estes princípios, começou neste sábado, no ginásio do Pacaembu, a terceira Olimpíada Evangélica de São Paulo, reunindo as diversas "Associações" da capital. Entre outras, participam a sociedade da primeira igreja presbiteriana independente, a da igreja metodista do Ipiranga, a da Metodista Central, disputando jogos de futebol de salão, vôlei, basquete e outras modalidades desportivas.

CORTE

FILME NEGATIVO

FC 1974 04 22

25

VIDEO	PROJ.	AUDIO (8) 153	TEC-SOM
-------	-------	---------------	---------

LIZA

Os paulistas podem começar a perder alguns trechos das praias santistas a partir de hoje. Uma reunião sobre o assunto será realizada agora à tarde entre Paulo Nogueira Neto, secretário especial do meio ambiente, e Antônio Manoel de Carvalho, prefeito de Santos. O prefeito não acredita que as praias estejam tão poluídas a ponto de causar prejuízos à saúde dos banhistas. O secretário do meio ambiente, ao contrário, diz que as praias estão realmente poluídas e que ~~XXXXXXXXXXXX~~ devem ser demarcadas para alertar os ~~XXXXXXXXXX~~ frequentadores.

ROBERTO

Suaia um ~~SEX~~ Cocker Spâniel, branco e preto, da rua Itapitangui, 74, aqui no Passambú. ~~XXXX~~ Atende pelo nome de Peco. Quem souber dele, favor telefonar para 65-5765.

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL;

FC 1974 04 22 26

VIDEO	PROJ.	22/4/74	AUDIO	154	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

2ª ENTRADA INTERNACIONAL

LISA

O governador ~~existente~~ de Alabama, George Wallace, já está pensando nas eleições presidenciais norte-americanas de 1976 e diz que será candidato se o povo assim o desejar.

ROBERTO

Wallace, que se tornou conhecido por sua posição radical contra os negros, disse esse fim de semana num comício que "tudo o que seu atualmente deve às pessoas comuns." Afirou também que não pretende concorrer às eleições presidenciais de 1976, mas se isso for em benefício do povo, certamente apresentará a sua candidatura.

SLIDE 1.....

Wallace, que há um ano sofreu um acidente a beira e desde então é obrigado a usar uma cadeira de rodas, está em plena campanha para se eleger pela terceira vez como governador de Alabama.

LISA

Em San Francisco, na Califórnia, a polícia continua suas buscas intensas para localizar o misterioso assassino que nas últimas semanas já matou 12 pessoas e feriu seis outras. Ontem, um novo grupo entre muitos outros, se ofereceu para ajudar a localizar o criminoso solitário.

RADIOFOTO 1

Membros do Partido Nazista Americano saíram às ruas carregando bandeiras com a sinistra suástica dos tempos de Hitler e certos proclamando a supremacia branca. Os nazistas norte-americanos prometem achar o criminoso se as autoridades o permitirem.

FC 1974 04 22

27

VIDEO	PROJ. 22/4/74	AUDIO	155	TEC-SOM
-------	---------------	-------	-----	---------

2ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

E em Roma houve ontem, também, uma grande manifestação popular, quando milhares de pessoas se reuniram na Praça do Povo para pedir mais uma vez para a revogação da lei que instituiu o divórcio na Itália.

RADIOFOTO 2.....

A manifestação foi liderada pelo ex-premiê Amintore Fanfani, que pediu a abolição do divórcio no referendo popular que será realizado no dia 12 de maio. Um dos cartazes dos manifestantes dizia: "Viva a unidade da família".

LISA

No Chile, a Junta Militar continua em sua caça aos ex-partidários do deposto presidente Allende. 57 militares e 10 civis, acusados de espionagem, estão sendo julgados em Santiago.

FILME POSITIVO

O julgamento, que se realiza aqui nos arredores da capital chilena, está causando muitas controvérsias em todo o país. Os advogados de defesa dos acusados contestam a legalidade do julgamento, afirmando que o atual governo não tem o direito de julgar atos cometidos durante o regime deposto. No entanto, eles afirmam, muitos dos colaboradores do ex-presidente deveriam também ir ao tribunal, já que fazem parte da Junta Militar. As autoridades, porém, não parecem dar ouvidos aos apelos e já podem dizer a pena de morte ou prisão perpétua para os acusados.

Handwritten:
HUIE
10/11/74

FC 1974 0422 28

16371

DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

RF

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
FAUSTO (Edição)		FAUSTO GEISEL RECEBE MEDICI EM BRASILIA BRASIL VAI PERFURAR POÇOS DE PETROLEO NO MAR TERRITORIAL EXPLOSAO DESTROI FABRICA DE DINAMITE NO VALE DO PARAIBA AVIAO CAI NA INDONESIA COM 106 PESSOAS A BORDO Estes são os principais destaques da edição de hoje da Rede Tupi de Noticias para todo o país.	N-1 136
(Direção)			
SLIDE MEDICI FAUSTO (Fausto)		O general Medici foi hoje recebido em audiencia especial, em Brasilia, pelo presidente Geisel. Sobre o demorado encontro, a Assessoria de Imprensa informou tratar-se apenas de uma visita de cortezia. Este foi a primeira vez que o ex-presidente visitou Brasilia depois de deixar a chefia da Nação. Médici participou, em seguida, da cerimonia de entrega de espadas aos generais recém-promovidos.	
RODA VT-BRAS		(VT DE BRASILIA COM NARRAÇÃO) (deixa: p/ a Rede Tupi de Noticias)	SOM DO TAPE
COLOCA VT-BRAS (Bras-Direto)		FAUSTO O presidente Geisel assinou decreto hoje autorizando a empresa panamenha Zapata North Sea a perfurar poços para a Petrobras em todo o mar territorial brasileiro.	
FAUSTO		(T) Violenta explosão destruiu toda a ala de produção de dinamites da fábrica Broca & Meirelles localizada na cidade de Guaratinguetá. No acidente morreram os operários José dos Santos, Francisco Arruda e Antonio Tobias Germano dos Santos.	
FILME NEGATIVO		Hoje a Central do Brasil inaugurou o novo horário dos trens húngaros e automotrizes que fazem a ligação Rio/São Paulo. Agora os trens saem às dezessete	
		FC 1974 04 22 29	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
filme (cont)		fausto(cont)	N-2
RODA VT-RIO		<p>horas, tantos de São Paulo como do Rio, A direção da ferrovia acredita que, nesse horário, poderá haver um número de passageiros superior ao da saída pela manhã. Hoje, pelo menos, a afluência continuou abaixo da expectativa.</p>	
COLOCA VT=RIO (Rio-Direto)		<p>FAUSTO Hoje, em todo o país, as agencias do Banco Halles atenderam seus depositantes. No Rio, os clientes chegaram a formar filas.</p>	
FAUSTO		<p>(VT DO RIO COM NARRAÇÃO) (DEIXA: p/ a Redç Tupi de Noticias)</p> <p>FAUSTO O Banco Central anunciou hoje ter aprovado a associação entre o grupo União Comercial e o Bayerische-Vereinsbank, considerado o 4º maior banco alemão.</p>	SOM DO TAPE
FILME POSITIVO	30	<p>XXXXXXXXXXXX Para coordenar as obras e os investimentos que estão sendo feitos na construção da rodovia dos Imigrantes, o governo paulista está utilizando um computador especial, capaz de fornecer informações contábeis ou técnicas em frações de minuto. O computador pode informar XXXXXXXXXXXX ^{com exatidão} todos os dados de cada obras da rodovia, desde o volume de terra, ferro e cimento gasto, o valor da mão de obra e até mesmo o total de horas de serviço dos operários. Segundo o computador, até o momento, na rodovia dos Imigrantes, já foram gastos mais de um bilhão e trezentos milhões de cruzeiros. A gigantesca obra já exigiu escavações e compactação de quarenta e tres milhões de metros cúbicos de terra, onze milhões de quilos de aços especiais e XXXXXXXXXXXX 210 mil metros cúbicos de concreto.</p>	

Fc 1974 04 22

16371

AGORA AO-VIVO

VIDEO	PROJ.	DALISIO	158	AUDIO	2214174	TÉC.SOM
-------	-------	---------	-----	-------	---------	---------

1530
(1530)

1530

N-3

ROBERTO-

Boa tarde. Vamos ver, nesta edição, o museu de Carlos Gardel, na Vila Mariana; as praias poluídas da orla santista que poderão ser interditadas aos banhistas, hoje; e Butantã fabricando muita sere anti-efidies para enviar logo ao Piauí; no mundo, a vitória do candidato liberal nas eleições presidenciais da Colombia, eis que ele também é favorável ao retorno de Cuba à O.E.A.

L I Z A -

A segunda-feira é de sol e céu azul em S. Paulo. Tempo bom e ventos frescos soprando levemente. Agora, no alto de Sumaré, 25 graus.

C O R T E -

R O B E R T O -

Em várias agências centrais do Banco Haberes, em S. Paulo, há muita movimentação. Depositantes que têm até 15 mil e 600 cruzeiros foram autorizados a retirar seus depósitos e estão procurando fazer isso o quanto antes. Quem pedir hoje vai esperar 72 horas para receber o dinheiro e 48 horas, se for transferência de cheque para outro banco.

L I Z A -

Uma explosão violenta sacudiu Sumaré Guaratinguetá hoje de manhã. Foi na unidade produtora de dinamites de firma Broca e Meirelles. Três operários morreram no momento da explosão e a empresa foi logo cercada e isolada dos prédios próximos.

C O R T E -

FC 1974 04 22 31

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
<p>IRIS</p>		<p style="text-align: right;">159</p> <p>IRIS</p> <p>Comunicado da Rede Tupi de Televisão: Avisamos ao público em geral, aos clientes e às agências de publicidade em particular que, por deliberação do Condomínio Acionário das Emissoras e Diários Associados, a programação da Rede Tupi de Televisão, no horário das 18 e 30 às 23 e 30, será gerada e comercializada através da Radio Difusora São Paulo S.A. (TV Tupi - canal 4), emissora sediada na Capital do Estado de São Paulo. (t) O objetivo desta decisão é uniformizar em todo o Brasil a programação naquele horário, impondo-se tal esclarecimento devido a notícias tendenciosas veiculadas por alguns órgãos de imprensa. Esclarecemos, ainda, que todas as empresas componentes da Rede, das quais o Condomínio é acionista majoritário, são sociedades anônimas distintas, constituídas na forma da lei, com capital social e patrimônio isolados, independentes entre si, não importando aquela medida em quaisquer alterações no desenvolvimento normal de seus negócios através de suas Diretorias, regularmente eleitas em assembleias gerais para gerá-las. Resumindo, a Radio Difusora São Paulo S.A. (TV Tupi - canal 4) apenas produzirá a programação e promoverá a sua comercialização, não interferindo na administração das demais empresas. Radio Difusora São Paulo S.A. - Edmundo Monteiro - diretor-presidente.</p> <p>(t) Israel tem novo primeiro-ministro. Este é nosso próximo assunto.</p> <p style="text-align: center;">FC 1974 04 22 32</p> <p>COMERCIAL COMERCIAL</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
CÂMARA: FAUSTO		<p><u>FAUSTO</u></p>	160
SLIDE RABIN..... (mantém)		<p>O Estado de Israel já tem seu nove Primeiro-Ministro. É ele YITZHAK RABIN, de 52 anos, ex-embaixador nos Estados Unidos, ex-chefe de estado maior das forças armadas e ministro do trabalho no governo de Golda Meir. Rabin foi elei-</p>	
SLIDE GOLDA MEIR.....		<p>te pelo comitê central do Partido Trabalhista.</p>	
<u>RODA VT-SATELITE</u>		<p>Seu adversário, o Ministro da Informação, Shimon</p>	
RADIOFOTO 1..... (mantém)		<p>Perez, teve apenas oito votos a menos do que ele.</p>	
IMAGEM SATÉLITE.....		<p>.....As tribos curdas que habitam a região norte de Iraque ainda não suspenderam sua campa- nha guerrilheira contra o governo central, apesar de um curdo, Taha Moiedin Maaruf, ter sido nomea-</p>	
<u>VIA SATÉLITE</u>		<p>do vice-presidente do país, numa tentativa de go- verno de por fim à rebelião. Os curdos viver numa região que, segundo se informa, possui grandes depósitos de petróleo e, ainda de acordo com as mesmas informações, estariam recebendo se- cretamente ajuda militar dos Estados Unidos para a guerra de guerrilhas contra o governo central iraquense. Sexta-feira, eles derrubaram quatro aviões Mig da Força Aérea de Iraque.</p> <p style="text-align: center;">FC 1974 0422 33</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
<p>CÂMARA: IRIS MAPA INDONESIA</p> <p>(pisca) (pisca) (pisca) (pisca)</p>		<p><u>IRIS</u></p> <p>Ainda não se sabe se há sobreviventes e são mínimas as esperanças de que haja: um Boeing 707 da Pan American, com 106 pessoas a bordo, caiu nas montanhas da Ilha de Bali, na Indonésia, segundo anunciou a própria empresa. O jato fazia o voo 812, entre Hong Kong e Honolulu.</p>	161
<p>RADIOFOTO 2.....</p> <p>(mantém) (mantém)</p>		<p>.....Em Nova York, um prédio de escritórios, de 25 andares, foi parcialmente destruído por violentíssima explosão, que também danificou outro prédio de 18 andares, situado a um quarteirão das Nações Unidas. 93 pessoas foram hospitalizadas para tratamento de ferimentos. O comandante dos bombeiros, John O'Hagan, disse que "por milagre" não houve mortes, e que uma provavelmente e que causou a explosão foi o acúmulo de gás. Mas outras possibilidades não foram descartadas.</p>	
<p>CÂMARA: IRIS.....</p> <p>RADIOFOTO 3.....</p> <p>(mantém) (mantém)</p>		<p>.....</p> <p>.....</p>	

FC 1974 04 22 34

VIDEO	PROJ.	AUDIO	162	TÉC.SOM
-------	-------	-------	-----	---------

CÂMARA: FAUSTO

FILME POSITIVO

COLORIDO

RODAPÉ: CORES

FAUSTO

Vocês vão ver, em seguida, a morte de um assaltante de banco em Hamburgo, Alemanha Ocidental, depois de ter ele...

...assassinado um policial e ~~segurar~~ mantido várias pessoas como reféns, durante cinco horas. O assaltante - Humberto Emilio Martin Gonzales, um ~~maior~~ estudante colombiano de 28 anos - exigiu um carro para escapar. Nesse carro deveria vir apenas um homem, vestindo calção de banho. O carro foi estacionado defronte ao banco, enquanto vários policiais, com coletes a prova de bala, tomaram posição. Quando Gonzales saiu, dando uma "gravata" num refém, ele cometeu um erro fatal. Segurou sua arma pelo cano, enquanto atirava um quêpi para o ar. Nesse instante, um policial o matou, enquanto os reféns todos escapavam. ((DEIXA FILME ATE FIM))

RUIDO DE TIROS

CÂMARA: FAUSTO

FILME POSITIVO

COLORIDO

FAUSTO

Vamos ver novamente a dramática sequência, agora em câmera lenta.

((((RODA FILME, SEM NARRAÇÃO; SONOPLASTIA SOLTA DISCO DE TIROS NO MOMENTO EM QUE O POLICIAL COMEÇA A DISPARAR)))

FC 1974 04 22

35

ATENÇÃO: USA O RUIDO DE TIROTEIO TAMBEM NA PRIMEIRA VEZ QUE PASSA O FILME, COM NARRAÇÃO.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>CÂMARA: IRIS</p> <p>RADI OFOTO 4..... (mantém)</p> <p>SLIDE TED KENNEDY....</p> <p>SLIDE KONCORDSKI.....</p> <p>----- COMERCIAL -----</p>	<p><u>IRIS</u></p>	<p>O secretário-geral do Partido Comunista Soviético, Leonid Brejnev, recebeu, em audiência especial, o Senador Edward Kennedy e sua esposa Joan, no Kremlin. Brejnev e Ted Kennedy conversaram durante quatro horas. Antes, o senador norte-americano deixou os soviéticos muito embaraçados quando perguntou, numa reunião com estudantes e professores universitários russos, se eles sabiam quante a União Soviética gasta em seus programas militares.</p> <p>----- COMERCIAL ----- COMERCIAL ----- COMERCIAL ----- COMERCIAL -----</p> <p style="text-align: center;">FC 1974 0422 36</p>	<p style="text-align: center;">163</p>

VIDEO	PROJ.	(L.1)	AUDIO	TÉC.SOM
<p>CAMERA EM FAUSTO (V)</p> <p>PROJEÇÃO: FILME</p> <p>NEGATIVO MUDO</p> <p><i>FILME NEGATIVO</i></p>		<p>FACTORAMA - 22/ ABRIL/74 - LOCAL</p> <p>FAUSTO</p> <p>Os donos das casas de lustres da Conselhação estão assustados com a frequência de assaltos e roubos em suas lojas. Tão assustados que</p> <p>FAUSTO (OFF)</p> <p>nem ao menos se preocuparam em pedir proteção ao quarto e quinto distritos policiais policiais. O índice de assaltos é tão grande que eles acharam melhor fechar mais cedo. Assim, as lojas que normalmente fechavam às onze da noite, agora vão funcionar somente até às seis e meia, de segunda a sexta-feira, e até às duas da tarde, nos sábados. E resolveram pedir providências ao secretário da Segurança Pública, se os assaltos continuarem.</p>	<p>164</p>	
			<p>FC 1974 04 22 34</p>	

VIDEO	PROJ.	(L.2)	AUDIO	TÉC-SOM
<p>CAMERA EM IRIS (V)</p> <p>PROJEÇÃO: FILME NEGATIVO MUDO</p> <p>FILME NEGATIVO</p>		<p>IRIS</p> <p>Não se sabe quantas vezes a réplica de estátua de David, de Miguelangelo, foi confundida com a de algum famoso jogador de futebol do passado.</p> <p>IRIS (OFF)</p> <p>O que se sabe é que a estátua vai sair do Pacaembu desta vez definitivamente. Ela já esteve dentro do estádio, junto ao campo de futebol e no local onde foi armado o tobogã. Agora será removida da frente dos portões do estádio para o Centro Esportivo e Recreativo do Trabalhador, que está sendo construído na Água Rasa.</p>	165	
		<p>FC 19740922 38</p>		

VIDEO	PROJ.	(L.3)	AUDIO	TÉC-SOM
<p>CÂMERA EM FAUSTO (V)</p> <p>MAPA</p> <p>PROJEÇÃO: FILME</p> <p>NEGATIVO MUDO</p> <p><i>FAUSTO NEGATIVO</i></p>		<p>FAUSTO</p> <p>Os técnicos do DSV estão satisfeitos com os resultados da chamada "Operação Paissandá/Pedro Lessa" iniciada sábado às seis horas da manhã.</p> <p>FAUSTO (OFF)</p> <p>A alteração mais importante foi a abertura do miolo do largo do Paissandá, permitindo agora a ligação direta da Conselheiro Crispiniano com a avenida Rio Branco. Além desta, a "operação" inverteu a mão de direção na rua do Seminário, na rua Antônio de Godoy, Riskallah Jorge e Capitão Salomão, entre outras modificações. Agora só falta os motoristas acostumarem com as mudanças e o DSV acertar as "fases de tempo" de alguns semáforos para que o trânsito no centro realmente fique bom.</p>	166	
			<p>FC 197404 22 39</p>	

VIDEO	PROJ.	(L.4)	AUDIO	167	TÉC-SOM
-------	-------	-------	-------	-----	---------

CÂMERA EM IRIS (V)

IRIS

Uma professora de arte, uma orientadora-psicóloga, cavaletes e tábuas, tintas, pincéis e refrigerantes, e principalmente muita criança.

PROJEÇÃO: FILME

NEGATIVO MUDO

IRIS (OFF)

Estes são os ingredientes de um bôle experimental pôsto no forno hoje à tarde por uma construtora que pretende melhorar a aparência visual de suas obras. Assim, resolveu se utilizar da criatividade de infantil na pintura dos tapumes dos prédios em construção. Foi na chácara Flora. As crianças, obviamente, gostaram muito da idéia. Silenciosas e compenetradas, foram enchendo os tapumes de traços coloridos, satisfeitas com o fato de terem uma parede inteira para pintar, tinta à vontade e nenhuma bronca de adultos.

FILME NEGATIVO

FC 19740422 40

VIDEO	PROJ.	(L.5)	AUDIO	TÉC.SOM
<p>CAMERA EM FAUSTO (V)</p> <p>PROJEÇÃO: FILME</p> <p>NEGATIVO MUDO</p> <p><i>FILME NEGATIVO</i></p>		<p>FAUSTO</p> <p>O BADESP e a Empresa de Transporte Transdroga se <u>assinaram</u> hoje à tarde um contrato de se <u>financiamento</u> para a construção de uma <u>das</u></p> <p>FAUSTO</p> <p>mais modernos terminais de carga de América <u>Latina</u>. O investimento total será de quase vinte <u>milhões</u> de cruzeiros, financiados pelo Banco <u>Nacional</u> de Desenvolvimento Econômico e pelo Banco de Desenvolvimento do Estado de São <u>Paulo</u>.</p>	168	
		<p>FC 1974 04 22 41</p>		

VIDEO	PROJ.	(L.6)	AUDIO	J 69	TÉC.SOM
CAMERA EM IRIS (V)		<p>IRIS</p> <p>Nesta quinta-feira, a diretoria da Associação Paulista dos Municípios tem um encontro marcado com o futuro governador do Estado, Paulo Egidio Martins. A APM deverá convidá-lo a participar do próximo congresso dos municípios, em Campinas. E convida prefeitos e vereadores do interior para que estejam em sua sede na dia vinte e cinco de Abril, às duas da tarde.</p> <p>(t) Dentro de instantes, a previsão do tempo.</p>			
COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL
CAMERA EM FAUSTO (V)		<p>São Paulo terá tempo nublado, sujeito a instabilidades. Temperatura em declínio. A máxima de hoje na capital foi de vinte e sete graus e a mínima de quatorze.</p> <p>BOA NOITE.</p>			
MAPA				FC 197404 22 42 x	